

# СВЯТО ВЫПОЛНЯТЬ ГРАФИК ХЛЕБОЗАГОТОВОК!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Год издания XIV

## Городицкая ПРАВДА

Орган Городицкого РК ВКП(б) и райсовета депутатов трудящихся

№33 (3103) Четверг 9 августа 1945 г. | Цена 15 коп. | Выходит по четвергам

### Шире развернем соревнование на уборке урожая и хлебозаготовках!

Сегодня в нашей газете публикуется обращение хлеборобов Краснодарского края ко всем колхозникам и колхозницам, работникам МТС нашей страны.

Воодушевленные призывом великого вождя товарища Сталина быстрее залечить раны, нанесенные стране войной, краснодарцы с новой силой подняли знамя Всесоюзного социалистического соревнования за досрочное выполнение государственного плана хлебозаготовок, за высококачественное проведение озимого сева в лучшие сроки и призывают всех работников сельского хозяйства дружно встать под знамя этого соревнования.

«...Напряжем все свои силы, —звучит краснодарцы— чтобы досрочно выполнить первую заповедь колхозов по сдаче зерна государству и в то же время образцово провести осенний сев и тем самым заложить прочный фундамент высокого урожая 1946 года и еще более укрепить могущество нашего социалистического государства».

Каждый колхоз, МТС должны считать для себя делом чести включиться в соревнование и, главное, добиться успеха в выполнении плана хлебозаготовок. Для этого требуется одно: не допускать промедления с развертыванием уборочных работ, вести их организованно всеми силами и средствами. При этом пра-

вильно сочетать уборочные работы, не допускать разрыва между косовицей и последующими операциями и, главное, всемерно ускорять обмолот и вывозку хлеба. График хлебозаготовок — непреложный закон колхоза.

По графику на 10 августа колхозы нашего района должны сдать государству зерна не менее 154 тонны. На 8 августа поступили лишь 13 тонн.

Слов нет, пора наступила страдная. В один узел завязывается целый ряд неотложных работ, решающих судьбу сельскохозяйственного года. В этих-то трудных условиях и должно проверяться искусство руководства хозяйством.

Погода стоит неустойчивая. В день по несколько раз выпадает дождь и бывает солнце. На протяжении всего августа погода обещает быть дождливой. Необходимо максимально использовать каждый час погожего времени днем и ночью, предусмотрев работы и на дождливое время.

Сейчас всю работу сельских первичных партийных организаций, руководителей колхозов и сельсоветов должна определять борьба за быстрое развертывание уборочных работ, за выполнение графика хлебозаготовок.

Социалистическое соревнование — могучее средство под'ема производительности труда. В каждом колхозе надо сильнее разжечь огонь соревнования на уборке урожая.

### СДАЮТ ХЛЕБ ГОСУДАРСТВУ

Квитанцию № 1 по хлебозаготовкам в 1945 г. в нашем районе получил колхоз «Победа», Мошковского сельсовета. Он первым 6 августа сдал государству тонну ржи.

На другой день на склад

заготовлено прибыл с хлебом Красный обоз в количестве 27 подвод из колхоза им. Тимирязева. Он сдал зерна 9 тонн. Вчера приступил к хлебопоставкам государству колхоз им. М. Горького.

### Высокая выработка льнотеребилщица Балашова

Многие колхозы зоны Бриляковской МТС ведут теребление льна. На полях колхозов «Красный флот» и «Советская деревня» работают льнотеребилки.

Высокую производительность на льнотеребилке дает Павел Балашов. В колхозе «Красный флот» он вырабатывает по 4,6 га в день, при норме 4 гектара.

### Всесоюзный День физкультурника

12 августа молодежь нашей страны празднует Всесоюзный День физкультурника. В этот день миллионы советских физкультурников выйдут на стадионы, в парки, на площадки показать спортивное мастерство.

спортивный праздник, в честь Всесоюзного Дня физкультурника, откроется с 2-х часов дня на стадионе «Спартак». В программе праздника: соревнования по легкой атлетике (бег, метание, прыжки), волейболу, городкам, эстафета и в заключении футбольный матч.

12 августа на Красной площади в Москве пройдут парадом красочные колонны спортсменов 16 союзных республик. В нашем районе 12 августа

Лучшие спортсмены выступят на установление рекордов района. А. ПОТАПОВ.

Досрочно выполнить государственный план хлебозаготовок 1945 года, сдать государству 64 миллиона пудов хлеба, своевременно и высококачественно провести озимый сев!

### ОБРАЩЕНИЕ

колхозников и колхозниц, рабочих и работниц совхозов и МТС, специалистов сельского хозяйства Краснодарского края ко всем колхозникам и колхозницам комбайнерам и трактористам, работникам совхозов и МТС, ко всем работникам социалистического земледелия Советского Союза

Дорогие товарищи! Мы, советские люди, переживаем счастливое, радостное время! Под испытанным руководством партии Ленина—Сталина, под водительством гениального, мудрого вождя и полководца великого товарища Сталина советский народ, его доблестная Красная Армия разгромили жестокого и коварного врага—фашистскую Германию.

Наша любимая Родина вступила в период мирного развития, в период нового расцвета политической, хозяйственной, культурной жизни всех народов, населяющих нашу необъятную советскую землю.

Вместе со всем советским народом самоотверженно и вдохновенно трудится колхозное казачество Кубани. Призыв отца и друга всех советских людей Иосифа Виссарионовича Сталина о быстрейшем залечивании ран, нанесенных стране войной, является знаменем всей нашей работы.

У нас, колхозников и колхозниц, работников совхозов и МТС, специалистов сельского хозяйства Кубани, теперь одна дума, одно стремление: в короткий срок возродить наш плодородный край, сделать Кубань снова цветущей и богатой, в изобилии дающей Родине замечательную пшеницу и другие сельскохозяйственные продукты.

Достижению этой благородной цели подчинена вся наша работа. Еще весной, когда по призыву нашего кубанского колхоза имени Красных партизан в стране развернулось социалистическое соревнование за высокий урожай, мы, не жалея сил, трудились над тем, как бы больше и лучше посеять. Справившись с весенним севом, мы с любовью и старанием ухаживали за озимыми и яровыми посевами. Честный труд колхозников и колхозниц, рабочих и работниц совхозов и МТС принес богатые плоды.

На полях Кубани выращен урожай, достойный славного года Победы. Инициаторы все-

союзного соревнования за высокий урожай—колхозники и колхозницы сельхозартели имени Красных партизан—получили в среднем 126 пудов зерна с гектара, а на отдельных массивах по 200 пудов. Стопудовый урожай вырастили на своих полях колхозы Выселковского, Гражданского, Кореновского, Ново-Титаровского и других районов.

Сейчас на Кубани в разгаре страдная пора. Сотни колхозов, десятки совхозов уже закончили косовицу хлебов. Завершил эту работу один из крупнейших на Кубани—Выселковский район, колхозы которого убрали 26.367 гектаров зерновых культур. Близится окончание косовицы в Кореновском районе. Кубань в ближайшие дни закончит косовицу, но мы понимаем, что скосить хлеб—это еще не все. Главная наша обязанность—во время выполнить первую заповедь — досрочно сдать хлеб государству.

В нынешнем году Кубань должна дать стране 64 миллиона пудов хлеба. Эту ответственную и почетную задачу мы с честью выполним. Поручкой тому служит наше горячее стремление быстрее, раньше срока дать Родине хлеб нового урожая.

Колхозы и совхозы Кубани перевыполнили июльское государственное задание по хлебозаготовкам. Колхоз имени Красных партизан, Брюховецкого района, уже полностью рассчитался с государством, сдал 60 тыс. пудов первосортного кубанского хлеба.

Высок производственный под'ем кубанских земледельцев. Комбайнер Павловской МТС Заплюко Александр Иванович за 14 рабочих дней убрал комбайном «Сталинец» 609 гектаров колосовых, комбайнер Куйбышевской МТС Вовк Григорий Иванович за 14 рабочих дней убрал комбайном «Коммунар» 400 гектаров.

Для того, чтобы заложить основу будущего урожая, колхозы и совхозы края решили провести озимый сев в лучшие

агротехнические сроки. Наша цель—создать в этом году урожай 1946 года больше, чем в прошлом году. Это будет новым крупным вкладом в дело полного возрождения основной зерновой культуры на Кубани—озимой пшеницы.

В колхозах и совхозах, МТС нашего края с новой силой разгорается социалистическое соревнование за досрочное выполнение обязательств по хлебопоставкам, за своевременное проведение озимого сева.

Мы обращаемся к вам с призывом—развернуть всесоюзное социалистическое соревнование за досрочное выполнение государственных планов хлебозаготовок, за высококачественное проведение озимого сева в лучшие сроки.

Мы берем следующие обязательства:

1. Выполнить годовой план хлебозаготовок каждым колхозом, каждым совхозом полностью и досрочно к 25 октября 1945 года.

2. Провести сев озимых культур отборными семенами в лучшие агротехнические сроки, не более чем в 20—25 рабочих дней.

Товарищи колхозники и колхозницы, работники совхозов и МТС, специалисты сельского хозяйства, напряжем все свои силы, чтобы досрочно выполнить первую заповедь колхозов по сдаче зерна государству и в то же время образцово провести осенний сев и тем самым заложить прочный фундамент высокого урожая 1946 года и еще более укрепить военно-экономическое могущество нашего социалистического государства.

Да здравствует наша великая и могучая Родина!

Да здравствует большевистская партия—вдохновитель и организатор наших побед!

Да здравствует любимый вождь народов гениальный полководец Красной Армии Генералиссимус Советского Союза товарищ Сталин!

Обсуждено и принято во всех колхозах, совхозах и МТС Краснодарского края.

### Заявление Советского Правительства правительству Японии

8-го августа Народный Комиссар Иностранных Дел СССР В. М. Молотов принял японского посла г-на Сато и сделал ему от имени Советского Правительства следующее заявление для передачи правительству Японии:

«После разгрома и капитуляции гитлеровской Германии Япония оказалась единственной великой державой, которая все еще стоит за продолжение войны.

Требование трех Держав—Соединенных Штатов Америки, Великобритании и Китая от 26 июля с. г. о безоговорочной капитуляции японских вооруженных сил было отклонено Японией. Тем самым предложение японского правительства Советскому Союзу о посредничестве в войне на Даль-

нем Востоке теряет всякую почву.

Учитывая отказ Японии капитулировать, союзники обратились к Советскому Правительству с предложением включиться в войну против японской агрессии и тем сократить сроки окончания войны, сократить количество жертв и содействовать скорейшему восстановлению всеобщего мира.

Верное своему союзническому долгу, Советское Правительство приняло предложение союзников и присоединилось к заявлению союзных держав от 26 июля с. г.

Советское Правительство считает, что такая его политика является единственным средством, способным приблизить наступление мира, освободить народы от дальней-

ших жертв и страданий и дать возможность японскому народу избавиться от тех опасностей и разрушений, которые были пережиты Германией после ее отказа от безоговорочной капитуляции.

Ввиду изложенного Советское Правительство заявляет, что с завтрашнего дня, т. е. с 9-го августа, Советский Союз будет считать себя в состоянии войны с Японией. 8 августа 1945 г.»

В. М. Молотов заявил также г-ну Сато, что одновременно с этим советский посол в Токио Я. А. Малин передаст японскому правительству настоящее заявление Советского Правительства.

Посол Японии г-н Сато обещал довести до сведения японского правительства заявление Советского Правительства.

